

PREDIVAN KONCERT U DVORU

Ansambl Antiphonus i gitarist Petrit Çeku oduševili publiku programom Romancero Gitano

Dubrovnik, 24. srpnja 2024. – Opojne andaluzijske note sinoć su odzvanjale Kneževim dvorom gdje su vrhunski glazbeni umjetnici, vokalni ansambl **Antiphonus** i gitarist **Petrit Çeku**, festivalsku publiku odveli na snovito glazbeno putovanje izvodeći folklorom nadahnut program *Romancero Gitano*. Ovi miljenici festivalske publike tako su sinoć u Dvoru izveli pomno izabrana djela Vivancosa, de Falle, Albénizs, Fleche i Castelnuovo-Tedesca u sklopu programa nadahnutim folklorom i andaluzijskim duhom.

„Prekrasno je biti ovdje nakon šest godina kao izvođač, a ne kao organizator, to je stvarno veliko olakšanje. Lijepo je bilo i prije, ali ovo je nešto čim se čovjek bavi cijeli život“, kazao je Tomislav Fačini, izrazio zadovoljstvo koncertom koji je, prema njegovim riječima, bio jako rijedak i neobičan, ali lijep, pitak i emotivan te ujedno zahvalio Dubrovačkim ljetnim igrama na povjerenju i na pozivu.

„Nastupi u Kneževu dvoru su neopisivi riječima. Prvi put sam nastupao ovdje s 22 godine i vječno sam zahvalan dubrovačkoj publici koja me tako lijepo prihvatila“, kazao je nakon koncerta gitarist Petrit Çeku kojega je festivalska publika i ovaj put ispratila dugotrajnim pljeskom.

Od osnutka, 2008. godine, ansambl **Antiphonus** daje sve od sebe da osvoji i oduševi svoju publiku, na svim hrvatskim festivalima i u brojnim gradovima te u inozemstvu, svojim dovitljivim koncertnim programima, u rasponu od srednjeg vijeka do suvremenih autora. Umjetnički voditelj ansambla je **Tomislav Fačini**, profesor na Muzičkoj akademiji u Zagrebu, koji je od 2018. do 2023. godine bio pomoćnik intendantice Dubrovačkih ljetnih igara za glazbeni program, a od sezone 2017./2018. je šef-dirigent Zbora HRT-a.

Izniman senzibilitet i ekspresivnost **Petrira Çekua** (Prizren, 1985.) privlače publiku i kritičare diljem svijeta. U novinama Calgary Herald Çeku je opisan kao „glazbenik koji ne pokazuje nikakvo naprezanje, sa snažnim, usmjerenim zvukom“. Snimio je niz albuma, a njegova snimka svih Bachovih suita za violončelo u transkripciji za gitaru Valtera Dešpalja nominirana je za prestižnu nagradu ICMA.

Na programu 75. Dubrovačkih ljetnih igara večeras je glazbeno-scenska predstava Hekuba, a ulaznice za ovu izvedbu, ali i druge festivalske programe dostupne su preko festivalskih mrežnih stranica

www.dubrovnikfestival.hr ili servisa www.ulaznice.hr, na blagajni u Festivalskoj palači (Od Sigurate 1) svakim danom od 9 do 21:30 te ispred zgrade DTS-a (Vukovarska ulica) od ponedjeljka do petka od 10 do 17 sati. Kupnjom Mastercard karticama ostvaruje se 10% popusta, a za iznose iznad 70 € omogućeno je obročno plaćanje Mastercard karticama na 2 ili 3 rate. Kupnjom ulaznica za 2 premijerne dramske odnosno 3 glazbene izvedbe, ostvaruje se gratis ulaznica za 1 reprizni dramski, odnosno glazbeni program po izboru. Kupnjom Mastercard karticama ostvarujete 10 posto popusta, a na Mastercardovoj platformi priceless.com možete pronaći jedinstveno [iskustvo zatvaranja Dubrovačkih ljetnih igara](#), posebno osmišljeno za korisnike Mastercard kartica.

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove godine tradicionalno podržavaju Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, Hrvatska turistička zajednica, Turistička zajednica Dubrovačko-neretvanske županije, Turistička zajednica grada Dubrovnika te brojni sponzori: Zračna luka Ruđera Boškovića, ACI klub, Studenac, Mastercard, Hrvatska lutrija, Euroherc, ALH, Kraš, Coca-Cola, HEP, Croatia Airlines, MG Motor te donatori OTP banka, Atlantska plovidba i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Dajana Brzica

Ured za odnose s javnošću i marketing

Mob. 095 323 20 52 / T. 020 326 111

E-mail. dajana.brzica@dubrovnik-festival.hr

press@dubrovnik-festival.hr www.dubrovnik-festival.hr